

ЗВІТ

про використання коштів обласного бюджету на виконання обласної програми розвитку міжнародного співробітництва
Тернопільської області на 2021-2023 роки за I квартал 2023 року

<i>№№ з/п</i>	<i>Захід</i>	<i>Відповідальний виконавець та строк виконання заходу</i>	<i>Планові обсяги фінансування, грн.</i>	<i>Фактичні обсяги фінансування, грн.</i>	<i>Стан виконання заходів (результативні показники виконання програми)</i>
1.	Організація та проведення зустрічі керівництва Тернопільської обласної військової адміністрації з представниками Телекомунікаційного кластеру у надзвичайних ситуаціях (ЕТС) та Всесвітньої продовольчої програми ООН (WFP) 11 січня 2023 року	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА	900,00 грн.	900,00 грн.	11 січня 2023 року в обласній військовій адміністрації відбулася зустріч керівництва ТОВА з Головою Львівського офісу Телекомунікаційного кластеру у надзвичайних ситуаціях (ЕТС) та Всесвітньої продовольчої програми ООН (WFP) Еллен Крамер. За результатами перемовин планується надання гуманітарної допомоги ВПО у Тернопільській області.
2.	Організація та проведення зустрічі керівництва Тернопільської	Управління міжнародного економічного співробітництва	1500,00 грн.	1500,00 грн.	2 лютого 2023 року обласній військовій адміністрації відбулася зустріч керівництва ТОВА з директором Департаменту розвитку співробітництва

	<p>обласної військової адміністрації з директором Департаменту розвитку співробітництва та гуманітарної допомоги Міністерства Закордонних справ Чеської Республіки, Генерального консула Чеської Республіки у Львові 2 лютого 2023 року</p>	<p>та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА</p>			<p>та гуманітарної допомоги Міністерства закордонних справ Чеської Республіки Петром Гандаловічем та Генеральним консулом Чеської Республіки у Львові Давидом Нови. За результатами зустрічі Тернопільська область отримає медичної гуманітарної допомоги на 1,5 млн. євро наданої Урядом Чехії.</p>
3.	<p>Організація та проведення міжнародного форуму „Інтеграція внутрішньо переміщених осіб на Тернопільщині: дієві інструменти та роль Ради ВПО” 17 березня 2023 року</p>	<p>Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА</p>	<p>59608,00 грн.</p>	<p>59608,00 грн.</p>	<p>17 березня 2023 року Тернопільською обласною військовою адміністрацією спільно з благодійною організацією „Благодійний фонд „Стабілізуєшен Суппорт Сервісез” в рамках програми „Єднання заради дії”, що впроваджується IREX в Україні, за фінансової підтримки Державного департаменту США проведено Міжнародний форум „Інтеграція внутрішньо переміщених осіб на Тернопільщині: дієві інструменти та роль Ради ВПО”.</p> <p>Форум відвідало понад 100 осіб, зокрема, внутрішньо переміщені особи, представники місцевих та міжнародних</p>

					гуманітарних організацій, підприємці, в тому числі ВПО, представники територіальних громад області. В ході заходу обговорено переваги та роль Ради ВПО; можливості працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, підтримки та захисту переміщеного бізнесу в Тернопільській області; проаналізовано основні тенденції, ключові потреби, ситуації, що потребують реагування; презентовано Координаційну онлайн-платформу гуманітарних потреб внутрішньо переміщених осіб у Тернопільській області та програми підтримки ВПО міжнародними організаціями у 2023 році на території регіону.
4.	Організація та проведення зустрічі керівництва Тернопільської обласної військової адміністрації з Представницею Управління Верховного Комісара ООН у справах біженців в Україні Кароліни Ліндхольм Біллінг	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА	2991,00 грн.	2991,00 грн.	28 березня 2023 року в обласній військовій адміністрації відбулася зустріч керівництва ТОВА Представницею Управління Верховного Комісара ООН у справах біженців в Україні Кароліни Ліндхольм Біллінг. В рамках зустрічі підписано Меморандум про взаєморозуміння між Управлінням Верховного Комісара ООН у справах біженців та Тернопільською обласною військовою адміністрацією. Управлінням Верховного Комісара ООН у справах біженців надано гуманітарну допомогу ВПО та Тернопільській області

	та делегацією УВКБ ООН у Тернопільській обласній військовій адміністрації 28 березня 2023 року				у вигляді потужних генераторів на потреби Тепломіськкомуненерго та Тернопільської обласної клінічної лікарні.
5.	Забезпечення діяльності Агенції регіонального розвитку в Тернопільській області	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА	91478,45 грн.	91478,45 грн.	Агенцією ведеться робота щодо підготовки заявок для участі у грантових проєктах для установ та організацій Тернопільської області, ведуться моніторингові роботи щодо залучення до участі у міжнародних проєктах внутрішньо переміщених осіб.
	Разом:		156477,45 грн.	156477,45 грн.	

Начальник управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської обласної військової адміністрації



Наталія ЗАРИЦЬКА